

## Космическая суббота 6 «В»

Неделя, посвящённая Дню космонавтики, для учеников 6в класса закончилась творческим мастер-классом.

В четверг, 10 апреля, ребята побывали на экскурсии по выставке картин первого космонавта, вышедшего в открытый космос, А.А. Леонова, и поняли, что творчеству всегда есть в жизни место и время. Можно совершать подвиги, героически справляться с трудностями в пути и в то же время наполнять свою жизнь творчеством, обогащая душу.

В День Космонавтики 12 апреля ребята рисовали песком картины, мечтали о космосе и немного приблизили к себе его безграничность.









